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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA NO 1 

CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS 2 

2017 DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-3 
ÁRIDO. 4 

Aos dezenove dias de abril de dois mil e dezessete, às nove horas e trinta minutos, o professor 5 

Glaydson Francisco Barros de Oliveira, Diretor em exercício no Centro Multidisciplinar de Pau 6 

dos Ferros da UFERSA dá início à Terceira Reunião Ordinária no Centro Multidisciplinar de Pau 7 

dos Ferros – CMPF 2017. Presentes os representantes docentes: Adelson Menezes Lima, Alex 8 

Pinheiro Feitosa, Alisson Gadelha de Medeiros, Antonio Carlos Leite Barbosa, Antonio Diego 9 

Silva Farias, Bruno Fontes de Sousa, Cecílio Martins Sousa Neto, Cláudia Alves de Sousa 10 

Muniz, Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, Clécida Maria Bezerra Bessa, Eduardo Raimundo 11 

Dias Nunes, Elaíne Welk Lopes Pereira Nunes, Ernano Arrais Júnior, Francisco Carlos 12 

Gurgel da Silva Segundo, Francisco Ernandes Matos Costa, Gabriela Valones Rodrigues de 13 

Araújo, Helder Fernando de Araújo Oliveira, Janaína Cortêz de Oliveira, Joel Medeiros 14 

Bezerra, Jorge Luis de Oliveira Pinto Filho, José Daniel Jales Silva, José Ferdinandy Silva 15 

Chagas, José Flávio Timóteo Júnior, José Wagner Cavalcanti Silva, Josy Eliziane Torres 16 

Ramos, Kitéira Sabrina Lopes de Figueredo, Lauro Cesar Bezerra Nogueira, Lenardo Chaves 17 

e Silva, Marco Diego Aurélio Mesquita, Maria Vanice Lacerda de Melo Barbosa, Matheus 18 

Fernandes de Araújo Silva, Mônica Paula de Sousa, Náthalee Cavalcanti de Almeida Lima, 19 

Otávio Paulino Lavor, Patrick Cesar Alves Terrematte, Rodrigo Soares Semente, Rogério de 20 

Jesus Santos, Shirlene Kelly Santos Carmo, Thatyara Freire de Souza, Thiago Pereira Rique, 21 

Trícia Caroline da Silva Santana Ramalho, Verônica Maria Lima Silva, Vinícius Samuel 22 
Valério de Souza, Wesley de Oliveira Santos, Wildoberto Batista Gurgel e o representante 23 

técnico-administrativo: Emerson Fábio da Silva Araújo. Registradas as ausências justificada dos 24 

docentes: Ádller de Oliveira Guimarães, Almir Mariano de Sousa Júnior, Daniel Paulo de Andrade 25 

Silva, Glauber Barreto Luna, Lino Martins de Holanda Junior, Marília Cavalcanti Santiago, 26 

Náthalee Cavalcanti de Almeida Lima, Rafaela Santana Balbi, Sanderlir Silva Dias. PAUTA: 27 

Primeiro ponto: Apresentação e deliberação sobre a pauta da 3ª Reunião Ordinária de 2017 do 28 

Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão – CONSEPE. Segundo ponto. Apreciação 29 

e deliberação sobre os processos de afastamento dos servidores docentes: Rafaela Santana Balbi e 30 

Daniel Paulo de Andrade Silva. Terceiro ponto. Outras Ocorrências. Constatado quorum legal, o 31 

professor Glaydson Francisco Barros de Oliveira saúda a todos, faz a leitura da pauta colocando-32 

a em discussão. A pauta é aprovada sem alterações. O primeiro ponto é colocado em discussão. No 33 

primeiro ponto da pauta do CONSEPE, o professor Wildoberto Batista Gurgel propõe alteração 34 

no nome da disciplina do Programa de Disciplina enviado pelo Departamento de Ciências Exatas 35 

Tecnológicas e Humanas, Centro de Ciências Sociais Aplicadas Humanas, Centro de Engenharias, 36 

Centro de Ciências Exatas e Naturais e Centro de Ciências Agrárias, código ACS0689 – “Estudos 37 

de Gónero Raça e Etnia” para “Estudos de gênero raça e etnia”. Faz algumas considerações a 38 

respeito da disciplina em questão e sugere retirar o pré-requisito para a mesma. Solicita retirar do 39 

programa a disciplina, código ACS0273 – “Ética e Legislação Profissional”, visto haver divergência 40 

entre o nome da disciplina e sua ementa, ou, discutir no CONSEPE outro nome mais específico 41 

relacionado à Contabilidade, considerando a ementa. Sem mais discussões, o ponto foi colocado em 42 

votação condicionado às colaborações do professor Wildoberto Batista Gurgel. Foi aprovado com 43 

dezenove votos favoráveis, sendo registradas dezessete abstenções. O segundo ponto de pauta 44 

passa a ser discutido. O professor Eduardo Raimundo Dias Nunes faz uso da palavra e apresenta 45 

os processos de afastamento dos servidores docentes: Rafaela Santana Balbi e Daniel Paulo de 46 

Andrade Silva. Informa que no período dos seis meses de afastamento dos docentes, ele os 47 

substituirá. Alguns questionamentos são feitos, os quais são respondidos pelos professores 48 

Glaydson Francisco Barros de Oliveira e Eduardo Raimundo Dias Nunes. Colocado em 49 
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votação o ponto é aprovado. Sendo registradas quatro abstenções. Seguindo para o terceiro ponto. 50 

A professora Josy Eliziane Torres Ramos pede aos docentes para não usarem roteadores, visto que 51 

a utilização ocasiona queda na rede de internet. Outros docentes trazem suas contribuições sobre a 52 

discussão. O professor Glaydson Francisco Barros de Oliveira se prontifica em dá os 53 

encaminhamentos para sanar o problema junto ao setor de Tecnologia da Informação do Câmpus. O 54 

professor Eduardo Raimundo Dias Nunes fala sobre um e-mail emitido pela Pró-reitoria de 55 

Graduação relacionado ao trancamento de matrículas dos alunos. Solicita que os docentes incluam a 56 

frequência dos alunos no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas – SIGAA. O 57 

professor Jorge Luis de Oliveira Pinto Filho reforçou o convite para a reuniã da Associação dos 58 

docentes da Ufersa – Adufersa. O professor José Flávio Timóteo Júnior apresenta sua 59 

preocupação sobre a organização dos Laboratórios, em especial o de Química Aplicada. A nova 60 

servidora Paula Rominne, técnica em Laboratório de Química, a qual participou como convidada na 61 

reunião, faz uso da palavra e se dispõe a trazer melhorias relacionadas à organização do laboratório. 62 

O professor Joel Medeiros Bezerra faz uso da palavra e trás apontamentos sobre as solicitações de 63 

equipamentos para os laboratórios, ressalta que os solicitantes precisam fazer a conferência dos 64 

mesmos. Também faz ressalvas sobre o tombamento dos equipamentos. Ressalta que os docentes 65 

que estiverem de posse de algum deles, levem ao patrimônio do Câmpus para efetuar o 66 

tombamento. O professor Glaydson Francisco Barros de Oliveira esclarece os processos de 67 

compra e pós-compra de materiais/equipamentos no âmbito da Ufersa. O professor Francisco 68 

Carlos Gurgel da Silva Segundo sugere a disponibilidade para consulta do inventário de todos os 69 

equipamentos já disponíveis no câmpus para utilização em aulas e laboratórios, a fim de tornar 70 

pública a informação. O professor Glaydson Francisco Barros de Oliveira apresenta informes 71 

sobre o encaminhamento das construções do Câmpus sendo: Biblioteca, residência universitária e 72 

auditório.  Encerrado o ponto, nada mais havendo a tratar, o professor Glaydson Francisco Barros 73 

de Oliveira agradece a presença de todos e encerra a reunião. E eu, Rhuana Deniziane Hortência 74 

de Lima e Silva, Secretária Executiva, lavro a presente ata, que dato e assino, após ser lida, 75 

aprovada e assinada pelo Presidente dessa Reunião, o professor Glaydson Francisco Barros de 76 

Oliveira e os demais representantes da UFERSA Câmpus Pau dos Ferros presentes. xxxxxxxxxxx 77 
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